

Shodno odredbama V.A.11. m) Ustava Unsko-sanskog kantona – prečišćeni tekst (“Službeni glasnik Unsko-sanskog kantona” br. 1/04 i 11/04) i člana 43. Poslovnika Skupštine Unsko-sanskog kantona (“ Službeni glasnik Unsko-sanskog kantona” broj: 9/17 i 11/21), Skupština Unsko-sanskog kantona, na sjednici održanoj dana \_\_\_\_\_ 2025.godine, donijela je

## **PROGRAM RADA SKUPŠTINE UNSKO-SANSKOG KANTONA ZA 2025.godinu**

### **I. OPĆE ODREDBE**

Programom rada Skupštine Unsko-sanskog kantona za 2025. godinu (u daljem tekstu: Program rada) utvrđeni su ciljevi koje će Skupština Unsko-sanskog kantona ostvarivati u okviru svojih ustavnih i zakonskih ovlaštenja tokom 2025.godine.

Poslovníkom Skupštine Unsko-sanskog kantona utvrđeno je da Skupština donosi Program rada koji sadrži ciljeve Skupštine za period od godinu dana koje je Skupština obavezna utvrditi i ispuniti do kraja godine.

Program rada je sačinjen na osnovu prijedloga Vlade Unsko-sanskog kantona, kantonalnih organa uprave i kantonalnih ustanova, općinskih vijeća, poslanika u Skupštini, skupštinskih radnih tijela, udruženja građana i građana, koji imaju pravo da predlažu Skupštini razmatranje određenih pitanja. Program rada će se realizovati kroz redovne i vanredne sjednice Skupštine Unsko-sanskog kantona u 2025. godini.

Skupština Unsko – sanskog kantona će u 2025. godini održati tri svećane sjednice i to: 1. mart - Dan nezavisnosti BiH, 27. maj - Dan Unsko-sanskog kantona i 25. novembar - Dan državnosti BiH i dvije tematske sjednice: iz oblasti obrazovanja sa posebnim akcentom na visoko obrazovanje (Univerzitet) i iz oblasti sigurnosti na temu Sigurnost građana i zaštita od nasilja u porodici i nasilja nad ženama.

Programom rada su obuhvaćena najznačajnija pitanja koje će Skupština Unsko-sanskog kantona razmatrati i usvajati u toku 2025. godine, nosioci izrade materijala, rokovi i kratak sadržaj, odnosno razlog za donošenje propisa.

Skupština Unsko-sanskog kantona otvorena je za sve inicijative, koje se mogu realizirati u toku 2025.godine, shodno odredbama Poslovnika o radu Skupštine Unsko-sanskog kantona, iz čega proizilazi da se Skupština neće ograničiti samo na Program rada već će razmatrati i druga pitanja iz svoje nadležnosti koja pokrenu ovlašteni predlagачi, a sve u cilju općeg javnog interesa i dobrobiti Unsko – sanskog kantona.

U Programu rada, materijali su razvrstani u normativni i tematski dio, sa utvrđenim nosiocima izrade materijala i rokovima u kojima će se materijali razmatrati.

## II. NORMATIVNI DIO

### MINISTARSTVO FINANSIJA

NAZIV PROPISA	NOSILAC IZRADE	ROK I PROCEDURA USVAJANJA	KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA
Budžet Unsko-sanskog kantona za 2026. godinu	Ministarstvo finansija	Nact: novembar Prijedlog: decembar	Prihodi i primici i raspored rashoda i izdataka Budžeta Kantona za 2026. godinu po budžetskim korisnicima.
Zakon o izvršavanju Budžeta Unsko-sanskog kantona za 2026. godinu	Ministarstvo finansija	Nact: novembar Prijedlog: decembar	Način izvršavanja Budžeta Kantona za 2026. godinu.
Izmjene i dopune Budžeta Unsko-sanskog kantona za 2025. godinu	Ministarstvo finansija	Po potrebi	Izmjene i dopune Budžeta Kantona za 2025. godinu.
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Budžeta Unsko-sanskog kantona za 2025. god	Ministarstvo finansija	Po potrebi	Način izvršavanja Budžeta Kantona za 2025. godinu.

### MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA

NAZIV PROPISA	NOSILAC IZRADE	ROK I PROCEDURA USVAJANJA	KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA
Zakon o izmjenama Zakona o javnom redu i miru	Ministarstvo unutrašnjih poslova	Nact: Juli Prijedlog: Oktobar	Uređivanje prekršaja protiv javnog reda i mira u online okruženju.

**MINISTARSTVO PRAVOSUĐA I UPRAVE**

<b>NAZIV PROPISA</b>	<b>NOSILAC IZRADE</b>	<b>ROKI PROCEDURA USVAJANJA</b>	<b>KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA</b>
Zakon o prevenciji i suzbijanju korupcije u Unsko-sanskom kantonu	Ministarstvo pravosuđa i uprave	Nacrt: III kvartal Prijedlog: IV kvartal	Plan Aktivnosti za provođenje Strategije za borbu protiv korupcije Unsko-sanskog kantona, te postupanje u duhu mišljenja Evropske komisije i stvaranju uvjeta koje BiH treba ispuniti za sticanje kandidatskog statusa za članstvo u EU.
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj službi u Unsko-sanskom kantonu	Ministarstvo pravosuđa i uprave	Februar Redovna procedura	Plan Aktivnosti za provođenje Strategije za borbu protiv korupcije Unsko-sanskog kantona, te postupanje u duhu mišljenja Evropske komisije i stvaranju uvjeta koje BiH treba ispuniti za sticanje kandidatskog statusa za članstvo u EU.
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti prava pripadnika nacionalnih manjina Unsko-sanskog kantona	Ministarstvo pravosuđa i uprave	Prijedlog Skraćeni postupak II kvartal	Analiza usklađenosti postojećeg zakonodavstva na nižim nivoima vlasti sa Zakonom o zaštiti prava pripadnika nacionalnih manjina Bosne i Hercegovine.
Zakon o prijavljivanju i postupku provjere podataka o imovini nosioca javnih funkcija u Unsko-sanskom kantonu	Ministarstvo pravosuđa i uprave	Nacrt: I kvartal Prijedlog: II kvartal	Donošenje novog Zakona je neophodno zbog obimnih izmjena trenutno važećeg teksta i nekoliko prečišćenih tekstova, kao i pospješjenja važećih normi.

**MINISTARSTVO PRIVREDE**

<b>NAZIV PROPISA</b>	<b>NOSILAC IZRADE</b>	<b>ROKI PROCEDURA USVAJANJA</b>	<b>KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA</b>
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o koncesijama Unsko-sanskog kantona	Ministarstvo privrede	IV kvartal Redovna procedura	Detaljnije definisanje procedura dodjele koncesija, obaveza koncesionara i koncesora, postupka izmjene i dopune ugovora o dodjeli koncesije.
Zakon o poticaju razvoja male privrede	Ministarstvo privrede	IV kvartal Redovna procedura	Usklađivanje sa EU legislativom.
Strategija razvoja turizma Unsko-sanskog kantona 2022. do 2027.	Ministarstvo privrede	April 2025. Redovna procedura (U toku postupak javne rasprave)	Razvoj turističke privrede Unsko-sanskog kantona, stanje, vizija i ciljevi razvoja turizma, strateški i prioritetni pravci razvoja turizma.

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o turizmu	Ministarstvo privrede	IV kvartal Redovna procedura	Detaljnije definisanje poticaja za unapređenje turizma na području Unsko-sanskog kantona, uvođenje novih mjera i preciznije definisanje zakonskih odredbi.
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju JU Razvojnog Agencija Unsko-sanskog kantona	Ministarstvo privrede	I kvartal Redovna procedura	Definisanje nadležnosti agencije i omogućavanje neometanog funkcionisanja ustanove u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima.

### MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, VODOPRIVREDE I ŠUMARSTVA

NAZIV PROPISA	NOSILAC IZRADE	ROK I PROCEDURA USVAJANJA	KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA
Zakon o promjeni namjene poljoprivrednog zemljišta	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva	I kvartal	Pojednostavljenje postupka davanja saglasnosti za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u druge svrhe na način da se dio nadležnosti prenese na općine/gradove, a dio ostane u nadležnosti Ministarstva, čime bi se strankama olakšalo da postupke pribavljanja saglasnosti o promjeni namjene poljoprivrednog zemljišta u druge svrhe ostvaruju u svojoj gradskoj/općinskoj službi u okviru postupka izdavanja urbanističke saglasnosti.
Zakon o robnim rezervama Unsko-sanskog kantona	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Vlada USK će formirati interesornu radnu grupu za izradu Zakona.	Nacrt: III kvartal Prijedlog: IV kvartal	Trenutni Zakon datira iz 1997. godine, novim Zakonom detaljnije definisati sadržaj godišnjih i srednjoročnih planova, pitanje tajnosti podataka, izvršiti kategorizaciju stepena tajnosti u skladu sa Zakonom o zaštiti tajnosti podataka, jasno definisati na koji način se vrši nabavka roba za potrebe robnih rezervi, a sve u cilju poštivanja Zakona o javnim nabavkama, prije svega načela transparentosti, kao i druga pitanja.
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o šumama	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva	Prijedlog: I kvartal	Obzirom da na nivou Federacije Bosne i Hercegovine još uvijek nije donesen Zakon o šumama, a imajući u vidu odredbu III. 3. Ustava Federacije Bosne i Hercegovine da kantoni imaju pravo utvrđivati politiku i provoditi zakone koji se tiču svake od nadležnosti iz člana III.2. ovog Ustava, potrebno je u što kraćem roku unaprijediti ovu oblast donoseći predmetne izmjene i dopune.

**MINISTARSTVO OBRAZOVANJA, NAUKE, KULTURE I SPORTA**

NAZIV PROPISA	NOSILAC IZRADE	ROKI PROCEDURA USVAJANJA	KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA
Strategija razvoja obrazovanja i nauke Unsko-sanskog kantona 2024-2028	Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta	Nacrt - juni Prijedlog - septembar	Propis je značajan za razvoj djelatnosti nivoa obrazovanja od predškolskog do srednjeg obrazovanja jer se utvrđuje obim, broj i vrsta potreba za obrazovanjem određenih profila. Strategija će sadržavati i dio koji se odnosi na inoviranje sistema strukovnog obrazovanja. Propis je značajan za razvoj djelatnosti nauke i naučno-istraživačkog rada. Strategija će sadržavati i dio koji se odnosi na osnivanje instituta, te inoviranje sistema visokog obrazovanja. Do sada nije donesena Strategija razvoja obrazovanja, postoji potreba jer je to osnovni strateški dokument za razvoj ove oblasti.
Zakon o srednjem obrazovanju	Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta	Nacrt - mart Prijedlog - maj	Zakonom se uređuje oblast srednjeg obrazovanja, osnivanje, finansiranje, upravljanje u ustanovama srednjeg obrazovanja i druga pitanja od značaja za ovu oblast. Zakon je donesen 2012.godine, međutim primjenom u praksi uočeni su nedostaci što predstavlja značajnu prepreku za razvoj ovog nivoa odgoja i obrazovanja.
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Univerzitetu	Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta	Nacrt - april Prijedlog - juli	Zakon uređuje rad Univerziteta u Bihacima, osnivački akt i detaljnije uređuje rad ustanove. Imajući u vidu da je donesen novi Zakon o visokom obrazovanju potrebno je izvršiti usklađivanje jednog dijela odredbi ovog zakona.
Zakon o arhivskoj djelatnosti	Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta	Nacrt - septembar Prijedlog - decembar	Zakon uređuje arhivsku djelatnost u osnivanje, kao i čuvanje arhivske građe, te finansiranje, upravljanje u ustanovama i pitanja značajna za ovu oblast. Razlozi za donošenje ovog zakona su preciznije uređenje propisa i usklađivanje u domenu digitalizacije arhivske građe.
Zakon o informisanju	Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta	Nacrt - januar Prijedlog - mart	Zakon uređuje obavljanje djelatnosti u domenu medija i informisanja, te osnivanje, finansiranje, upravljanje u ustanovama i druga pitanja značajna za ovu oblast. Imajući u vidu da je Zakon o informisanju iz 1998.godine, pojavila se potreba za izradom novog zakona u savremenom kontekstu, stoga je pristupljeno izradi novog zakona. U vrijeme donošenja Zakona iz 1998.godine nisu postojali digitalni mediji stoga je bilo potrebno ovu oblast regulirati.
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sportu	Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta	Nacrt - septembar Prijedlog - decembar	Zakon uređuje obavljanje djelatnosti u domenu sporta, finansiranje, upravljanje u ustanovama i druga pitanja značajna za ovu oblast. Prilikom donošenja Strategije razvoja sporta za period 2024-2027 godina notirane su pravne praznine zakona, kao i pitanja koja nisu uređena, te u

	kulture i sporta			skladu sa smjernicama Strategije Ministarstvo je pristupilo izmjenama i dopunama Zakona o sportu.
Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju	Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta	Načrt – septembar Prijedlog - decembar		Zakon uređuje obavljanje djelatnosti u predškolsstvu, osnivanje, finansiranje, upravljanje u ustanovama i druga pitanja značajna za ovu oblast. Usklađivanje sa okvirnim zakonom o predškolsstvu, te bolje uređenje oblasti predškolskog odgoja i obrazovanja, te uvođenje odredbi koje će regulirati rad igraonica.

### MINISTARSTVO ZDRAVSTVA, RADA I SOCIJALNE POLITIKE

NAZIV PROPISA	NOSILAC IZRADE	ROK I PROCEDURA USVAJANJA	KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom	Ministarstvo zdravstva, rada i socijalne politike	II kvartal Skraćeni postupak	Usklađivanje zakonskih odredbi Kantonalnog zakona o socijalnoj zaštiti sa odredbama novog Zakona o zaštiti civilnih žrtava rata.
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnovicama i stopama doprinosa za obavezno zdravstveno osiguranje	Ministarstvo zdravstva, rada i socijalne politike	IV kvartal	Budući da se novčana sredstva izdvajaju iz Budžeta USK za zdravstveno osiguranje svih socijalno ugroženih osoba koje se osiguravaju putem centra za socijalni rad, a obzirom na porast cijena, poskupljenje zdravstvenih usluga i drugo, treba povećati izdvajanje za doprinose za zdravstveno osiguranje tih osoba, kako liječenje tih osoba ne bi išlo na teret sredstava drugih osiguranih lica.
Odluka o utvrđivanju visine premije po osiguranom licu za narednu kalendarsku godinu	Ministarstvo zdravstva, rada i socijalne politike	IV kvartal	Odlukom o neposrednom učešću osiguranih lica u troškovima korištenja zdravstvene zaštite na teritoriji USK propisana je obaveza Skupštine USK da najkasnije do 31. decembra tekuće godine utvrdjuje visinu premije po osiguranom licu za narednu kalendarsku godinu.
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o neposrednom učešću osiguranih lica u troškovima korištenja zdravstvene zaštite na teritoriji USK	Ministarstvo zdravstva, rada i socijalne politike	III kvartal	Izmjena važećeg propisa sa ciljem omogućavanja USK da preuzme obavezu plaćanja visine premije za osigurana lica sa teritorije USK i time iste oslobodi neposrednog učešća u troškovima korištenja zdravstvene zaštite na području Unsko-sanskog kantona.

**MINISTARSTVO ZA GRADENJE, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITU OKOLINE**

NAZIV PROPISA	NOSILAC IZRADE	ROK I PROCEDURA USVAJANJA	KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA
Zakon o prostornom uređenju i građenju	Ministarstvo za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoliša	III kvartal – nacrt IV kvartal - prijedlog	Unapređenje stanja u oblasti prostornog uređenja i građenja.
Zakon o legalizaciji bespravno izgrađenih građevina i zahvata	Ministarstvo za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoliša	III kvartal – nacrt IV kvartal - prijedlog	Ujednačavanje procedura za legalizaciju objekata na području svih gradova/općina USK i zaustavljanje trenda bespravne gradnje.
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o komunalnim djelatnostima	Ministarstvo za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoliša	I kvartal-prijedlog	Unapređenje stanja u oblasti komunalnih djelatnosti.
Plan zaštite okoliša Unsko-sanskog kantona 2024.-2032.godina	Ministarstvo za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoliša	IV kvartal - nacrt	Unapređenje zaštite okoliša i upravljanje okolišem za održivi razvoj.

**MINISTARSTVO ZA PITANJE BORACA I RATNIH VOJNIH INVALIDA**

NAZIV PROPISA	NOSILAC IZRADE	ROK I PROCEDURA USVAJANJA	KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA
Zakon o značajnim događajima i ličnostima na području USK	Ministarstvo za pitanje boraca i RVI	februar/mart Skraćeni postupak	Sistemska uređenje ove oblasti, sa ciljem stvaranja pretpostavki za trajno regulisanje odnosno utvrđivanje značajnih datuma, događaja i ličnosti na području USK
Zakon o izmjenama Zakona o javnim priznanjima USK	Ministarstvo za pitanje boraca i RVI	mart/april Skraćeni postupak	U cilju prestanka važenja Uredbe o utvrđivanju značajnih datuma na području Unsko-sanskog kantona, kojom se trenutno utvrđuju značajni datumi na području USK, iz razloga donošenja Zakon o značajnim datumima, događajima i ličnostima na području USK.
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o dopunskim pravima branilaca i članova njihovih porodica	Ministarstvo za pitanje boraca i RVI	mart/april Skraćeni postupak	Usklađivanje sa federalnim propisima i pojednostavljenje primjene već utvrđenih prava.
Odluka o osnivanju JU „Veteranski dom“	Ministarstvo za pitanje boraca i RVI	mart/april Skraćeni postupak	Pružanje podrške i usluga branilačko-invalidske zaštite ovoj populaciji kroz program boravka ili smještaja, usluga psihosocijalne pomoći i podrške, usluga savjetovanja i pomaganja, psihološke djelatnosti, radno terapijske usluge, rekreacijske i rehabilitacijske usluge, kineziološki programi i fizikalne rehabilitacije, usluge promicanja zdravlja, promicanje vrijednosti Odrambeno-oslobodilačkog rata i kulture sjećanja, organizacije kulturno-umjetničkih događanja, organizacije edukacija, radionica i tečajeva, usluge sportske rekreacije i poduke, organiziranja sportskih natjecanja, organiziranje mobilnih timova za pružanje podrške i usluga branilačko-stradalničkoj populaciji, te ostale popratne usluge i ostali oblici podrške i usluga branilačko-stradalničkoj populaciji.
Odluka o osnivanju Memorijalnog centra Unsko-sanskog kantona	Ministarstvo za pitanje boraca i RVI	april/maj Skraćeni postupak	Ovakve vrste ustanova predstavljale bi „historijsko blago“ na očuvanju kulturno historijskih sjećanja i baštine najveće vrijednosti našeg naroda. Posebno je značajno ako se uzme u obzir da bi se uspostavljanjem i izgradnjom takvih ustanova onemogućilo mijenjanje historijskih činjenica i baština herojska uloga ARBIH i MUP RBiH u odbrani naše zemlje od agresora u periodu od 1992-1995.godine, te bi se kako na naše mlade generacije tako i na ostatak svijeta kroz posjete ovakvim ustanovama prenosila i baštila kulturno historijska sjećanja na „čudo bosanskog otpora“, a time sačuvali od zaborava ovaj slavni dio naše historije.



### III. TEMATSKI DIO

#### VLADA UNSKO-SANSKOG KANTONA

NAZIV PROPISA	NOSILAC IZRADE	ROK	KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA
Godišnji program rada Vlade	Vlada USK	I kvartal	Redovni godišnji program u skladu sa članom 12. Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji BiH (mjesec dana nakon usvajanja budžeta).
Godišnji izvještaj o radu Vlade	Vlada USK	Mart 2025. godine	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa članom 15. Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji BiH.
Godišnji izvještaj o razvoju	Vlada USK	Oktobar 2025. godine	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa članom 16. Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji BiH.

#### MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA

NAZIV PROPISA	NOSILAC IZRADE	ROK	KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA
Izvještaj o radu MUP USK-a za 2024. godinu	Ministarstvo unutrašnjih poslova	februar	Opći presjek stanja.
Informacija o stanju sigurnosti na području USK za 2024. godinu	Ministarstvo unutrašnjih poslova	februar	Opći presjek stanja sigurnosti.
Informacija o stanju sigurnosti saobraćaja na području USK za 2024. godinu	Ministarstvo unutrašnjih poslova	februar	Opći presjek stanja sigurnosti saobraćaja.
Informacija o stanju nasilja u porodici na području USK za 2024. godinu,	Ministarstvo unutrašnjih poslova	mart	Opći presjek stanja.
Informacija o stanju sigurnosti učenika od vršnjačkog nasilja u školama za 2024. godinu.	Ministarstvo unutrašnjih poslova	mart	Opći presjek stanja vršnjačkog nasilja.

Informacija o stanju maloljetničke delikvencije na području USK za 2024. godinu.	Ministarstvo unutrašnjih poslova	april	Opći presjek stanja maloljetničke delikvencije.
Informacija o stanju sigurnosti na području USK za period januar – juni 2025. godine.	Ministarstvo unutrašnjih poslova	juli	Opći presjek stanja sigurnosti.
Informacija o stanju sigurnosti saobraćaja na području Unsko-sanskog kantona za period januar-juni 2025. godine	Ministarstvo unutrašnjih poslova	august	Opći presjek stanja sigurnosti saobraćaja.

#### MINISTARSTVO FINANSIJA

NAZIV PROPISA	NOSILAC IZRADE	ROK	KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA
Dokument Okvirnog Budžeta 2026.-2028. godina	Ministarstvo finansija	juni/juli	Sadrži makroekonomske projekcije i prognoze budžetskih sredstava i izdataka za naredne tri godine na kojima se zasniva priprema i izrada Budžeta za narednu godinu sa ograničenjima potrošnje za korisnike Budžeta.
Izvjestaj o izvršenju Budžeta Unsko-sanskog kantona	Ministarstvo finansija	juni	Ostvarenje prihoda i rashoda budžeta za sve korisnike Budžeta.
Izvjestaj o korištenju sredstava tekuće rezerve budžeta	Ministarstvo finansija	juni	Korištenje tekuće rezerve.
Konsolidovani godišnji obračun Budžeta Unsko-sanskog kantona za 2024. godinu	Ministarstvo finansija	II kvartal	Stanje imovine, obaveza, potraživanja i finansijski rezultat za prethodnu godinu.

#### MINISTARSTVO PRAVOSUDA I UPRAVE

NAZIV PROPISA	NOSILAC IZRADE	ROK	KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA
Izvjestaj o stanju rješavanja iz oblasti upravne inspekcije za 2024. godinu	Ministarstvo pravosuđa i uprave	mart	Pregled rada i naloženih upravnih mjera od strane kantonalnog upravnog inspektora u protekloj godini.
Izvjestaj Kantonalnog tužilaštva o stanju i tokovima kriminala na Unsko-sanskom kantonu za 2024. godinu	Ministarstvo pravosuđa i uprave	mart	Pregled statistički iskazanih podataka o radu Kantonalnog tužilaštva Unsko-sanskog kantona u 2024. godini.
Informacija o radu Kantonalnog suda u Bihaću za 2024. godinu.	Ministarstvo pravosuđa i uprave	mart	Pregled statistički iskazanih podataka o radu Kantonalnog suda za 2024. godinu.

Informacija o primjeni alternativne krivične sankcije rad za opće dobro na slobodi u 2024. godini.	uprave Ministarstvo pravosuđa i uprave	mart	Podaci o primjeni alternativne krivične sankcije rad za opće dobro na slobodi za 2024. godinu.
Izvjешtađ o provođenju Zakona o državnim službenicima i namještenicima u državnim službenicima i namještenicima u organima državne službe Unsko-sanskog kantona u 2024. godini.	Ministarstvo pravosuđa i uprave	juli	Stanje i podaci o provođenju Zakona o državnim službenicima i namještenicima u organima državne službe Unsko-sanskog kantona za 2024. godinu.

### MINISTARSTVO PRIVREDE

NAZIV PROPISA	NOSILAC IZRADE	ROK	KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA
Informacija o stanju u oblastima privrede za 2024. godinu	Ministarstvo privrede	oktobar	Redovan materijal iz programa rada Ministarstva koji daje uvid u presjek stanja iz oblasti privrede Unsko-sanskog kantona.
Izvjешtađ o radu i finansijskom poslovanju JU Razvojna agencija Unsko – sanskog kantona za 2024. godinu	Ministarstvo privrede	april	Redovno godišnje izvješćavanje u skladu sa Odlukom o metodologiji
Program rada JU Razvojna agencija Unsko – sanskog kantona za 2025. godinu	Ministarstvo privrede	april	Dostavljanje Programa rada u skladu sa Odlukom o metodologiji

### MINISTARSTVO ZDRAVSTVA, RADA I SOCIJALNE POLITIKE

NAZIV PROPISA	NOSILAC IZRADE	ROK	KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA
Izvjешtađ o radu i poslovanju Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona za 2024. godinu	Zavod zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona i Vlada USK	mart/april	Redovno godišnje izvješćavanje.
Izvjешtađ o radu i finansijski izvještađ JU Služba za zapošljavanje Unsko-sanskog kantona za 2024. godinu.	JU Služba za zapošljavanje USK i Vlada USK	mart/april	Redovno godišnje izvješćavanje.
Program rada za 2025. godinu JU Socijalno pedagoška životna zajednica	JU Socijalno pedagoška životna zajednica i Vlada USK	mart/april	Dostavljanje Programa rada u skladu sa Odlukom o metodologiji

Izvještaj o radu i finansijski izvještaj JU Socijalno pedagoška životna zajednica za 2024. godinu.	JU Socijalna - pedagoška životna zajednica USK i Vlada USK	mart/april	Redovno godišnje izvještavanje.
Program rada ZU Kantonalna bolnica „Dr. Irfan Ljubijankić“ Bihać za 2025. godinu.	Kantonalna bolnica „Dr. Irfan Ljubijankić“ Bihać i Vlada USK	mart/april	Dostavljanje Programa rada u skladu sa Odlukom o metodologiji
Izvještaj o radu i poslovanju ZU Kantonalna bolnica „Dr. Irfan Ljubijankić“ Bihać za 2024. godinu.	Kantonalna bolnica „Dr. Irfan Ljubijankić“ Bihać i Vlada USK	mart/april	Redovno godišnje izvještavanje.
Program rada JU Opća bolnica u Sanskom Mostu za 2025. godinu.	Opća bolnica Sanski Most i Vlada USK	mart/april	Dostavljanje Programa rada u skladu sa Odlukom o metodologiji
Izvještaj o radu i poslovanju JU Opća bolnica u Sanskom Mostu za 2024. godinu.	Opća bolnica Sanski Most i Vlada USK	mart/april	Redovno godišnje izvještavanje.
Program rada Zavoda za javno zdravstvo Unsko-sanskog kantona za 2025. godinu.	Zavod za javno zdravstvo Unsko-sanskog kantona i Vlada USK	mart/april	Dostavljanje Programa rada u skladu sa Odlukom o metodologiji
Izvještaj o radu i poslovanju Zavoda za javno zdravstvo Unsko-sanskog kantona za 2024. godinu.	Zavod za javno zdravstvo USK i Vlada USK	mart/april	Redovno godišnje izvještavanje.
Informacija o stanju u oblasti socijalne zaštite, izbjeglih i raseljenih osoba u 2024. godini.	Vlada USK	maj	Upoznavanje sa stanjem u ovoj oblasti.
Finansijski plan Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona za 2025. godinu.	Zavod zdravstvenog osiguranja USK i Vlada USK	mart/april	Donosi se u skladu sa Zakonom o Budžetima u Federaciji BiH i Metodologijom.
Program rada Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona za 2025. godinu.	Zavod zdravstvenog osiguranja USK i Vlada USK	mart/april	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Finansijski plan JU Služba za zapošljavanje Unsko-sanskog kantona za 2025. godinu.	JU Služba za zapošljavanje Unsko-sanskog kantona i Vlada USK	mart/april	Donosi se u skladu sa Zakonom o Budžetima u Federaciji BiH i Metodologijom.
Program rada JU Služba za zapošljavanje Unsko-sanskog kantona za 2025. godinu.	JU Služba za zapošljavanje Unsko-sanskog kantona i Vlada USK	mart/april	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Program rada za 2025. godinu ZU Lječilište «Gata»	ZU Lječilište «Gata» i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvještaj o radu i poslovanju ZU Lječilište «Gata» Bihać za 2024. godinu	ZU Lječilište «Gata» i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.

**DOMOVI ZDRAVLJA**

<b>NAZIV PROPISA</b>	<b>NOSILAC IZRADE</b>	<b>ROK</b>	<b>KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA</b>
Program rada za 2025. godinu ZU Dom zdravija Bihać	ZU Dom zdravija Bihać i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjешtaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravija Bihać za 2024. godinu	ZU Dom zdravija Bihać i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.
Program rada za 2025. godinu ZU Dom zdravija Cazin	ZU Dom zdravija Cazin i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjешtaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravija Cazin za 2024. godinu	ZU Dom zdravija Cazin i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.
Program rada za 2025. godinu ZU Dom zdravija Bosanska Krupa	ZU Dom zdravija Bosanska Krupa i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjешtaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravija Bosanska Krupa za 2024. godinu	ZU Dom zdravija Bosanska Krupa i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.
Program rada za 2025. godinu ZU Dom zdravija Velika Kladuša	ZU Dom zdravija Velika Kladuša i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjешtaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravija Velika Kladuša za 2024. godinu	ZU Dom zdravija Velika Kladuša i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom..
Program rada za 2025. godinu ZU Dom zdravija Bužim	ZU Dom zdravija Bužim i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjешtaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravija Bužim za 2024. godinu	ZU Dom zdravija Bužim i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom..
Program rada za 2025. godinu ZU Dom zdravija Bosanski Petrovac	ZU Dom zdravija Bosanski Petrovac i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjешtaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravija Bosanski Petrovac za 2024. godinu	ZU Dom zdravija Bosanski Petrovac i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.
Program rada za 2025. godinu ZU Dom zdravija Sanski Most	ZU Dom zdravija Sanski Most i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjешtaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravija Sanski Most za 2024. godinu	ZU Dom zdravija Sanski Most i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.
Program rada za 2025. godinu ZU Dom zdravija Ključ	ZU Dom zdravija Ključ i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjешtaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravija Ključ za 2024. godinu	ZU Dom zdravija Ključ i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.

**ZU APOTEKE**

<b>NAZIV PROPISA</b>	<b>NOSILAC IZRADE</b>	<b>ROK</b>	<b>KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA</b>
Program rada ZU Gradska apoteka Bihac za 2025. godinu	ZU Gradska apoteka Bihac i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjestaj o radu sa finansijskim poslovanjem ZU Gradska apoteka Bihac za 2024. godinu	ZU Gradska apoteka Bihac i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.
Program rada ZU Apoteka Cazin za 2025. godinu	ZU Apoteka Cazin i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjestaj o radu sa finansijskim poslovanjem ZU Apoteka Cazin za 2024. godinu	ZU Apoteka Cazin i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.
Program rada ZU Apoteka Velika Kladuša za 2025. godinu	ZU Apoteka Velika Kladuša i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjestaj o radu sa finansijskim poslovanjem ZU Apoteka Velika Kladuša za 2024. godinu	ZU Apoteka Velika Kladuša i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.
Program rada ZU Apoteka Bužim za 2025. godinu	ZU Apoteka Bužim i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjestaj o radu sa finansijskim poslovanjem ZU Apoteka Bužim za 2024. godinu	ZU Apoteka Bužim i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.
Program rada ZU Apoteka Bosanska Krupa za 2025. godinu	ZU Apoteka Bosanska Krupa i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjestaj o radu sa finansijskim poslovanjem ZU Apoteka Bosanska Krupa za 2024. godinu	ZU Apoteka Bosanska Krupa i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.
Program rada ZU Apoteka Sanski Most za 2025. godinu	ZU Apoteka Sanski Most i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjestaj o radu sa finansijskim poslovanjem ZU Apoteka Sanski Most za 2024. godinu	ZU Apoteka Sanski Most i Vlada USK	april/maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.

**MINISTARSTVO ZA PITANJE BORACA I RATNIH VOJNIH INVALIDA**

<b>NAZIV PROPISA</b>	<b>NOSILAC IZRADE</b>	<b>ROK</b>	<b>KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA</b>
Program rada sa finansijskim planom JU „Kantonalni fond za pomoć u stambenom zbrinjavanju i zapošljavanju boračkih populacija, prognanih osoba i socijalno ugroženih kategorija“ za 2025. godinu	JU "Kantonalni fond za pomoć u stambenom zbrinjavanju i zapošljavanju boračkih populacija, prognanih osoba i socijalno	mart/april	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.

Izvršetak o radu i finansijskom poslovanju JU „Kantonalni fond za pomoć u stambenom zbrinjavanju i zapošljavanju boračkih populacija, prognanih osoba i socijalno ugroženih kategorija“ za 2024. godinu	ugroženih kategorija“ i Vlada USK	mart/april	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.
Izvršetak o radu i finansijskom poslovanju JU „Kantonalni fond za pomoć u stambenom zbrinjavanju i zapošljavanju boračkih populacija, prognanih osoba i socijalno ugroženih kategorija“ i Vlada USK	JU“Kantonalni fond za pomoć u stambenom zbrinjavanju i zapošljavanju boračkih populacija, prognanih osoba i socijalno ugroženih kategorija“ i Vlada USK	mart/april	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.

### MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, VODOPRIVREDE I ŠUMARSTVA

NAZIV PROPISA	NOSILAC IZRADE	ROK	KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA
Izvršetak o realizaciji kantonalnih i federalnih novčanih podrški u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji u 2024. godini	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva	maj	Pregled stanja realiziranih kantonalnih i federalnih novčanih podrški u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji u 2020. godini.
Izvršetak o radu Kantonalne uprave za šumarstvo Bosanski Petrovac i stanju u oblasti šumarstva USK-a za 2024. godinu	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva	maj	Uvodni dio, organizacijsko ustrojstvo, aktivnosti na ustrojavanju i vođenju katastra šuma, aktivnosti na priprema kant. šumskog-razvojnog plana, tehnički prijem radova, aktivnosti na provođenju mjera integralne zaštite šuma, aktivnosti u oblasti upravno-pravnih poslova, aktivnosti na vođenju registra i knjiga evidencije, pregled prihoda i ostale aktivnosti.

### MINISTARSTVO OBRAZOVANJA, NAUKE, KULTURE I SPORTA

NAZIV PROPISA	NOSILAC IZRADE	ROK	KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA
Izvršetak o radu Pedagoškog zavoda USK za 2024. godinu	Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta	mart/april	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.
Program rada JU Pedagoški zavod USK za 2025. godinu	Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta	mart/april	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvršetak o stanju općeg, srednjeg obrazovanja Unsko-sanskog kantona	Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta	novembar	Podaci o stanju u srednjem, općem obrazovanju sa posebnim osvrtom na reformu istog.
Izvršetak o radu odgojno-obrazovnih ustanova u školskoj 2024./25. godini	Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta	novembar	Izvršetak o realizaciji godišnjih programa rada odgojno-obrazovnih ustanova (predškolske ustanove, osnovne i srednje škole).

### URED ZA BORBU PROTIV KORUPCIJE UNSKO-SANSKOG KANTONA

NAZIV PROPISA	NOSILAC IZRADE	ROK	KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA
Informacija o provođenju Zakona o prijavljivanju i postupku provjere podataka o imovini nosioca javnih funkcija u Unsko-sanskom kantonu	Ured za borbu protiv korupcije USK	II kvartal	U skladu sa članom 7. stav (3) Zakona o prijavljivanju i postupku provjere podataka o imovini nosioca javnih funkcija u Unsko-sanskom kantonu.

### KANTONALNI ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE I PLANIRANJE

NAZIV PROPISA	NOSILAC IZRADE	ROK	KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA
Izvjestaj o radu Kantonalnog zavoda za prostorno uređenje i planiranje za 2024. godinu	Kantonalni zavod za prostorno uređenje i planiranje	februar/april	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.
Informacija o stanju planske dokumentacije u Unsko-sanskom kantonu	Kantonalni zavod za prostorno uređenje i planiranje	decembar	Informacija o stanju planske dokumentacije u Unsko-sanskom kantonu sačinjena na osnovu podataka o stanju planske dokumentacije u jedinicama lokalne samouprave koju sačinjava Zavod i dostavlja Vladi i Skupštini na razmatranje.

### KANTONALNA UPRAVA CIVILNE ZAŠTITE

NAZIV PROPISA	NOSILAC IZRADE	ROK	KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA
Program rada Kantonalne uprave za civilnu zaštitu za 2025. godinu	Kantonalna uprava civilne zaštite	mart/april	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjestaj o radu Kantonalne uprave za civilnu zaštitu za 2024. godinu	Kantonalna uprava civilne zaštite	mart	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.



**KANTONALNI ZAVOD ZA PRUŽANJE BESPLATNE PRAVNE POMOĆI**

<b>NAZIV PROPISA</b>	<b>NOSILAC IZRADE</b>	<b>ROK</b>	<b>KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA</b>
Program rada Kantonalnog zavoda za pružanje besplatne pravne pomoći za 2025. godinu	Kantonalni zavod za pružanje besplatne pravne pomoći	februar/mart	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjestaj o radu Kantonalnog zavoda za pružanje besplatne pravne pomoći za 2024. godinu	Kantonalni zavod za pružanje besplatne pravne pomoći	mart/april	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.

**KANTONALNA UPRAVA ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE**

<b>NAZIV PROPISA</b>	<b>NOSILAC IZRADE</b>	<b>ROK</b>	<b>KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA</b>
Program rada Kantonalne uprave za inspeksijske poslove za 2025.godinu	Kantonalna uprava za inspeksijske poslove	mart/april	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjestaj o radu Kantonalne uprave za inspeksijske poslove za 2024. godinu	Kantonalna uprava za inspeksijske poslove	mart/april	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.

**VETERINARSKI ZAVOD**

<b>NAZIV PROPISA</b>	<b>NOSILAC IZRADE</b>	<b>ROK</b>	<b>KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA</b>
Program rada za 2025. godinu	Veterinarski zavod i Vlada USK	mart/april	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjestaj o radu sa finansijskim poslovanjem Veterinarskog zavoda za 2024.godinu	Veterinarski zavod i Vlada USK	mart/april	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.

**POLJOPRIVREDNI ZAVOD**

<b>NAZIV PROPISA</b>	<b>NOSILAC IZRADE</b>	<b>ROK</b>	<b>KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA</b>
Program rada za 2025. godinu	Poljoprivredni zavod i Vlada USK	mart/april	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjestaj o radu sa finansijskim poslovanjem Poljoprivrednog zavoda za 2024. godinu	Poljoprivredni zavod i Vlada USK	mart/april	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.

**KANTONALNO PRAVOBRANILAŠTVO UNSKO – SANSKOG KANTONA**

<b>NAZIV PROPISA</b>	<b>NOSILAC IZRADE</b>	<b>ROK</b>	<b>KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA</b>
Izvjestaj o radu Kantonalnog pravobranilaštva za 2024. godinu	Kantonalno pravobranilaštvo	maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.

**KOMISIJA ZA KONCESIJE**

<b>NAZIV PROPISA</b>	<b>NOSILAC IZRADE</b>	<b>ROK</b>	<b>KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA</b>
Program rada Komisije za koncesije za 2025. godinu	Komisija za koncesije i Vlada USK	mart/april	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjestaj o radu Komisije za koncesije za 2024. godinu.	Komisija za koncesije i Vlada USK	mart/april	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.

**SPORTSKI SAVEZ UNSKO – SANSKOG KANTONA**

<b>NAZIV PROPISA</b>	<b>NOSILAC IZRADE</b>	<b>ROK</b>	<b>KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA</b>
Program rada Sportskog saveza za 2025. godinu	Sportski savez i Vlada USK	mart/april	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjestaj o radu i finansijskom poslovanju Sportskog saveza za 2024. godinu	Sportski savez i Vlada USK	mart/april	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.

**UNIVERZITET U BIHAĆU**

<b>NAZIV PROPISA</b>	<b>NOSILAC IZRADE</b>	<b>ROK</b>	<b>KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA</b>
Program rada Univerziteta u Bihaću za 2025. godinu	JU Univerzitet u Bihaću i Vlada USK	oktobar	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjestaj o radu Univerziteta u Bihaću za akademsku 2024. godinu	JU Univerzitet u Bihaću i Vlada USK	mart/april	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.

**JP UNSKO – SANSKE NOVINE d.o.o. BIHAĆ**

<b>NAZIV PROPISA</b>	<b>NOSILAC IZRADE</b>	<b>ROK</b>	<b>KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA</b>
Program rada JP Unsko – sanske novine za 2025. godinu	JP Unsko – sanske novine i Vlada USK	mart/april	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjestaj o radu i finansijskom poslovanju JP Unsko – sanske novine za 2024. godinu	JP Unsko – sanske novine i Vlada USK	maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.

**JP RADIO – TELEVIZIJA UNSKO – SANSKOG KANTONA**

<b>NAZIV PROPISA</b>	<b>NOSILAC IZRADE</b>	<b>ROK</b>	<b>KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA</b>
Program rada JP RTV USK za 2025. godinu	JP RTV USK i Vlada USK	mart/april	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjestaj o radu i finansijskom poslovanju JP RTV USK za 2024. godinu	JP RTV USK i Vlada USK	maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.

**JU ARHIV UNSKO – SANSKOG KANTONA**

<b>NAZIV PROPISA</b>	<b>NOSILAC IZRADE</b>	<b>ROK</b>	<b>KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA</b>
Program rada JU Arhiv USK za 2025. godinu	JU Arhiv USK i Vlada USK	mart/april	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjешtaj o radu i finansijskom poslovanju JU Arhiv USK za 2024. godinu	JU Arhiv USK i Vlada USK	maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.

**JU KANTONALNA I UNIVERZITETSKA BIBLIOTEKA**

<b>NAZIV PROPISA</b>	<b>NOSILAC IZRADE</b>	<b>ROK</b>	<b>KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA</b>
Program rada JU Kantonalna i univerzitetska biblioteka za 2025. godinu	JU Kantonalna i univerzitetska biblioteka i Vlada USK	mart/april	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjешtaj o radu i finansijskom poslovanju JU Kantonalna i univerzitetska biblioteka za 2024. godinu	JU Kantonalna i univerzitetska biblioteka i Vlada USK	maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.

**JU SPOMEN BIBLIOTEKA SKENDER KULENOVIĆ BOSANSKI PETROVAC**

<b>NAZIV PROPISA</b>	<b>NOSILAC IZRADE</b>	<b>ROK</b>	<b>KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA</b>
Program rada JU Spomen biblioteka Skender Kulenović Bosanski Petrovac za 2025. godinu	JU Spomen biblioteka Skender Kulenović Bosanski Petrovac i Vlada USK	mart/april	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjешtaj o radu i finansijskom poslovanju JU Spomen biblioteka Skender Kulenović Bosanski Petrovac za 2024. godinu	JU Spomen biblioteka Skender Kulenović Bosanski Petrovac i Vlada USK	maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.

**JU DIREKCIJA REGIONALNIH CESTA UNSKO – SANSKOG KANTONA**

<b>NAZIV PROPISA</b>	<b>NOSILAC IZRADE</b>	<b>ROK</b>	<b>KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA</b>
Program rada JU Direkcija regionalnih cesta Unsko – sanskog kantona za 2025. godinu	JU Razvojna agencija Unsko – sanskog kantona i Vlada USK	april	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjestaj o radu i finansijskom poslovanju JU Direkcija regionalnih cesta za 2024. godinu	JU Razvojna agencija USK Vlada USK	april	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.

**ŠDP „ UNSKO – SANSKE ŠUME“ d.o.o. BOSANSKA KRUPA**

<b>NAZIV PROPISA</b>	<b>NOSILAC IZRADE</b>	<b>ROK</b>	<b>KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA</b>
Plan rada i poslovanja ŠDP Unsko – sanske šume za 2025. godinu sa planom javnih nabavki	ŠDP Unsko – sanske šume i Vlada USK	mart/april	Dostavljanje Programa rada u skladu sa Zakonom i Odlukom o metodologiji i Zaključkom Skupštine kojim se traži da se uz Program rada dostavlja i plan javnih nabavki.
Izvjestaj o radu i finansijskom poslovanju ŠDP Unsko – sanske šume za 2024. godinu	ŠDP Unsko – sanske šume	april/maj	Redovno godišnje izvještavanje i Zaključak Skupštine kojim se traži da se uz Izvještaj o radu i poslovanju ovog preduzeća, dostavi i izvještaj Odjejenja za internu reviziju i Izvještaj o javnim nabavkama

**JU ZAVOD ZA ZAŠTITU KULTURNOG NASLJEĐA BIHAĆ**

<b>NAZIV PROPISA</b>	<b>NOSILAC IZRADE</b>	<b>ROK</b>	<b>KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA</b>
Program rada Zavoda za zaštitu kulturnog nasljeđa za 2025. godinu	JU Zavod za zaštitu kulturnog nasljeđa i Vlada USK	mart/april	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjestaj o radu i finansijskom poslovanju JU Zavoda za zaštitu kulturnog nasljeđa za	JU Zavod za zaštitu kulturnog nasljeđa i Vlada	maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.

2024. godinu	USK		
--------------	-----	--	--

**JU MUZEJ UNSKO – SANSKOG KANTONA**

NAZIV PROPISA	NOSILAC IZRADE	ROK	KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA
Program rada JU Muzej USK-a za 2025. godinu	JU Muzej Unsko – sanskog i Vlada USK	mart/april	Redovni godišnji program u skladu sa Metodologijom.
Izvjestaj o radu i finansijskom poslovanju JU Muzej USK-a za 2024. godinu	JU Muzej Unsko – sanskog i Vlada USK	maj	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.

**NEZAVISNI ODBOR**

NAZIV PROPISA	NOSILAC IZRADE	ROK	KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA
Izvjestaj Nezavisnog odbora o radu i radu policijskog komesara	Nezavisni odbor	juni decembar	Periodični izvještaj u skladu sa Zakonom o ministarstvu unutrašnjih poslova Unsko – sanskog kantona

**ODBOR ZA ŽALBE JAVNOSTI**

NAZIV PROPISA	NOSILAC IZRADE	ROK	KRATAK SADRŽAJ PROPISA RAZLOZI ZA DONOŠENJE PROPISA
Izvjestaj o radu Odbora za žalbe javnosti za 2024. godinu	Obror za žalbe javnosti	mart/april	Redovni godišnji izvještaj u skladu sa Metodologijom.

### **III. IZBOR, IMENOVANJA, POTVRĐIVANJA, SMJENJIVANJA I RAZRJEŠENJA**

U skladu sa ovlaštenjima iz Ustava, zakona i Poslovnika Skupštine Unsko-sanskog kantona, na prijedlog Komisije za izbor i imenovanja i finansijsko-administrativna pitanja, Vlade Kantona ili po prijedlogu drugog ovlaštenog predlagača, Skupština će vršiti izbor, imenovanja i razrješenja odnosno potvrđivanje imenovanja i razrješenja.

### **IV. RAZMATRANJE PITANJA IZ NADLEŽNOSTI PARLAMENTA BIH, PARLAMENTA FEDERACIJE BIH I OSTVARIVANJE MEĐUKANTONALNE I MEĐUNARODNE SARADNJE**

Skupština će po potrebi u 2025. godini razmatrati materijale iz djelokruga Parlamenta Bosne i Hercegovine i Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine radi donošenja mišljenja, sugestija i prijedloga, zatim pitanja od značaja za ostvarivanje međukantonalne i međunarodne saradnje, kao i materijale iz zajedničkog djelokruga kantona i drugih nivoa vlasti.

### **V. ZAVRŠNE ODREDBE I STUPANJE NA SNAGU**

Program rada Skupštine Unsko-sanskog kantona za 2025. godinu, stupa na snagu danom donošenja, a objaviće se u „Službenom glasniku Unsko-sanskog kantona“.

Broj: \_\_\_\_\_ /25  
Bihać, \_\_\_\_\_ 2025. godine

Predsjedavajući Skupštine  
Unsko-sanskog kantona  
Zikrija Duraković